
Örjansklubben 
 
Vi från styrelsen vill börja med att rikta 
ett stort tack till alla ideella ledare som 
varit engagerade under 2025. Tack vare 
er så kan alla åldrar av invånare i vår 
bygd bedriva träning, antingen i motions 
eller i tävlingsform. Till 2026 är styrelsens 
ambition att vi ska bli ännu fler som gör 
lite och tanken på diverse sektioner/ar-
betsgrupper finns därför. Vi kan redan nu 
lova ett fantastiskt gäng och vi hittar 
uppgifter som passar just dig. Kiosk, an-
läggningar, administration mm, det finns 
många uppgifter man kan ta tag i.  
 
Vill du vara med och bidra, ring ordfö-
rande Jimmi så berättar han mer, 
0703435286. 
 
Nytt år betyder ny medlemsavgift. Den är 
oförändrad för 2026 dvs 500kr/familj då 
ingår barn t o m 17år. 200kr för vuxna 
och 100kr för barn. Enklast är att betala 
via swish, 123 596 45 15. Märk avgiften 
med ditt/era namn. 
 
Boka redan nu in årsmötet 8/3 kl 15.00. 
 
Tack för 2025, vi ser fram emot 2026 till-
sammans.  
Örjansklubben  
 
 

 
Ramkvilla  
Hembygdsförening 
 
Vi vill tacka alla som bidragit till Hem-
bygdsföreningens verksamhet under det 
gångna året. Tack till alla som betalt 
medlemsavgiften och en vänlig påmin-
nelse om att det nu är nytt år och dags 
att betala medlemsavgift för 2026. Med-
lemsavgiften är fortsatt 100 kr, är man 
under 18 år är avgiften 20 kr. 
 

Hembygdsföreningens verksamhet syftar 
till att fortsätta göra Ramkvilla med om-
nejd till en härlig och välkomnande plats 
att bo på. I Hembygdsföreningens fall till-
sammans med grunduppdraget för hem-
bygdsrörelsen att dokumentera och be-
vara traditioner. Innehållet i den verk-
samheten är beroende av vad du som 
medlem vill bidra till och engagera dig i. 
Mötesplatser och arrangemang som 
lockar besökare till Ramkvilla är viktiga 
vilket man kan se i Hembygdsföreningens 
verksamhet. Föreningens verksamhet 
bygger på att vi som bor i bygden vill en-
gagera oss i verksamheten. 
 
Du är välkommen att ta kontakt om du 
vill engagera dig i någon av Hembygds-
föreningens arbetsgrupper: 
 
Hembygdsgrupp och hembygdshistoria 
Ramkvilla Marknad 
Hörnebo Skiffergruva 
Båt och brygg gruppen 
Sockenråd 
Skärbäcks kanal 
Hemsida 
Brandvärn (egen förening som bjuds in 
till styrelsemöten för information och 
sammanhang.) 
Sockenmagazinet 
Ramkvilla civila resurser (krisberedskap) 
 
Arbetsgrupperna tar själva in nya med-
lemmar. 
 
Styrelsen i Hembygdsföreningen består 
av verkställande utskottets ledamöter 
och representanter från arbetsgrup-
perna. Verkställande utskottet består av 
Magnus Färjhage - ordförande, Asko Kur-
jenkallio - vice ordförande, Sture Lamme 
- kassör, Liselott Franzén - sekreterare. 
 
Aktiviteter som kanske inte är självklara 
utifrån grupperna är bland annat fototäv-
ling och framställning av Ramkvillas egen 
fotokalender. Kalendern finns att köpa i 
Puttes Lanthandel. 

Hembygdsföreningen tillsammans med 
Örjansklubben och golfklubben har sökt 
och beviljats bidrag från Vetlanda kom-
muns landsbygdssatsningar. Scenbygg-
nad och grillplats på aktivitetsområdet 
vid badplatsen i Ramkvilla ska uppföras 
till våren. 
 
Vill påminna om nominering till utmär-
kelsen Årets Ramkvillabo senast den 
15/2 2026. Nästa styrelsemöte hålls den 
26/1 och årsmötet är den 22/3. 
 
Magnus Färjhage 
Ordförande 
 
 

Golfklubben 
 
Ett år går fort. När ni kan läsa detta är 
både jul och nyår passerade och 2026 
väntar med nya möjligheter.  Vi vill tacka 
alla sponsorer som på olika sätt bidrar till 
klubbens överlevnad; skyltar vid parke-
ringen, vid ranchen, ute på banan... Täv-
lingssponsorer som står för mat och pri-
ser. Tack till alla våra greenfeegäster, till 
campande gäster, till kioskbesökare un-
der sommarmånaderna. Ni är alla värde-
fulla och alltid välkomna. 
 
Lite tävlingar har spelats sedan senaste 
rapporten jag skrev. Här kommer kort 
info om vilka och vem/vilka som vann 
dem: 
 
Greenkeepers Revenge spelades 28:e 
juni. Här stod tävlingsledare Michael 
Mårtensson tillsammans med banarbe-
tarna Bertil Johansson, Niclas Franzén 
och Magnus Lamme för utmaningar längs 
banan... Vinnare i denna 2-mannatävling 
blev Gareth Karlsson och Ulf Karlsson. 
 
KM och Ramkvilla Open gick av stapeln 
helgen 9-10:e augusti. Klubbmäster-
skapet spelas över två dagar. Bland her-
rarna vann Pontus Isacsson och bland da-
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merna Tuula Mörck. Tuula vann dessu-
tom Ramkvilla Open som ingår i andra 
dagens spel. 
 
Profilgruppen sponsrade en tävling 23:e 
augusti och här var det Bjarne Peterson 
som bemästrade boll och klubbor bäst 
under dagen. 
 
29:e augusti spelades årets Sponsor-
golf med Bolist som segrande lag. 
 
Årets sista tävling var ByalagsCupen som 
spelades 4:e oktober. En fyrmannatävling 
sponsrad av Puttes Lanthandel och Ram-
kvilla Herrgård. Segrande lag blev "För-
stärkt Ramkvilla" bestående av Peter Sid-
vall, Magnus Lamme, Anton Lamme och 
Ola Starkman. 
 
2026 blir vår bana 20 år och på något 
sätt kommer detta att uppmärksammas. 
Vi erbjuder en fantastisk golfbana, en 
campingplats med en underbar utsikt 
och en kiosk som erbjuder enklare förtä-
ring och håller öppet (i första hand) un-
der sommarlovsveckorna. Tipsa gärna 
vänner och bekanta om vilka möjligheter 
som finns! 
 
Med önskan om ett gott 2026 till Er Alla 
från Ramkvilla Golfklubb 
gm Carola Fingalsson 
 

 
 
Nygårdskyrkan 
 
I två veckor under hösten så hade vi till-
sammans med ett fantastiskt team, för-
månen att få komma till Rajahmundry i 
Indien för att möta barnen och alla de ut-
satta människorna där. Mycket har vi de-
lat, många svåra stunder men roligt har 
vi haft och trygghet att vi haft varandra.  
Tack till dig som på något sätt varit med 
på resan, fast hemifrån. Tack för gåvor. 
Tack för bön!   
 
Det finns så mycket att berätta, men här 
kommer några glimtar :) Allt Gott! 
 / Johannes Djerf & Patrik Sixtensson  
 
Klädundret  
Till Indien så var våra 11 stora resväskor 
fyllda av kläder för att ge till barnen i 
slummen, tjejerna på barnhemmet, till 
de fattiga bönderna i bergen och de spe-
tälska. En dag är vi på 
väg till pojkhemmet "Rosehill". ”Vi måste 
ju ha med kläder!", säger någon och vi 
går för att hämta. Men nu är det inte alls 

mycket kläder kvar av det vi haft med. 
Vad vi kan se så är det bara några 
små barnkläder och det mesta är för tje-
jer. Ni kan inte ta med de här säger per-
sonalen, men Josef svarar dem att packa 
ned dem i påsen ändå. Jag är med och 
ser det. Sofia ser det. ”Gud tar hand om 
det” säger Josef. Vi åker och efter en 
svettig volleyboll match i lera och regn så 
delar Sofia och Wilmer några uppmunt-
rande ord till grabbarna innan det är 
dags att dela ut kläderna.  Vi öppnar 
tveksamt påsen, Gode Gud hjälp oss nu, 
hör jag någon be och så börjar vi leta.. 
Och se! T-shirten och byxorna vi tar upp 
passar precis till den första pojken, och 
till nästa pojke som kommer fram, och 
tänk så fortsätter det, tills alla pojkar och 
vuxna som bor där fått något. Det ligger 
inte kvar ett enda tjej eller barnplagg 
plagg i påsen utan kvar ligger bara ett par 
byxor som är lite för stora! (Och det lig-
ger heller inte kvar några kläder när vi 
kommer tillbaka, skall sägas)  
Vilken glädje och tacksamhet, och Ja.. jag 
tror faktiskt Gud gjorde så att kläderna 
både växte och passade  
 / Johannes  
 
Helvetet på jorden  
Nyss hemkommen från matdistribution 
och utdelning av kläder på vad jag upp-
levt som mörkaste platsen jag varit på. 
Desperata föräldrar som inte kan förse 
sina barn med mat och där djungelns lag 
råder. Där desperation och aggressivitet 
får härja fritt. Att se dessa barn slåss och 
kämpa för att först få komma fram för 
att kunna ta mat, vuxna som skriker och 
vill komma före barnen. 
 
Att kalla det helvetet på jorden är inte 
ens i närheten av hur det är att uppleva 
det på riktigt. Som medmänniska var det 
en hemsk upplevelse men som pappa 
kände jag att det var ännu värre. Är så 
tacksam för att jag kan ge mina barn mat 
för dagen, kläder som de vill ha och sa-
kerna de önskar. Är lyckligt lottad att 
vara född i Sverige och ha ett så starkt 
skyddsnät som vi har om det skulle behö-
vas.  
 
Ta vara på livet, det går inte i repris och 
uppskatta det du har åstadkommit och 
begär inte mer bara för att någon annan 
har det.Ta hand om varandra och var 
rädda om er!  
 / Patrik  
 
 
 
 

*påminnelse* 

Årets Ramkvillabo 2026 
 
Det är dags att nominera personer till ut-
märkelsen Årets Ramkvillabo 2026. Hem-
bygdsföreningen delar ut utmärkelsen på 
årsmötet som hålls söndagen den 
22mars. Skicka förslag på namn och en 
motivering till info@ramkvilla.com eller 
lämna förslag och motivering till någon i 
verkställande utskottet i hembygdsför-
eningen senast 15/2. Det kan vara någon 
som gjort en särskild insats under 2025 
eller någon som genom goda insatser un-
der en längre tid gjort sig förtjänt av ut-
märkelsen. 
 
Vill du göra något särskilt inspel så är 
nästa styrelsemöte den 26/1 2026, kon-
takta i så fall någon i verkställande ut-
skottet innan mötet. 
  
Ramkvilla hembygdsförening 
 
Magnus Färjhage 
Ordförande 
 

___________________________ 
 
Glöm inte ditt medlemskap i Hembygds-
föreningen, bankgiro 5622-3811. Vid be-
talning genom swish 1235532981. 
 
Skriv ditt namn, på avin eller skriv in 
namn och adress vid betalning via inter-
net. Ange att det gäller medlemskapet 
och namn för den det gäller. 
 
Avgiften 2026 är 100 kr,  
ungdomar under 18 år 20 kr. 

____________________________  
 
 
Med några ord av Erik Blomberg, ton-
satta av Karin Rehnqvist önskar jag, 
Maria Lamme och Emma-Sofia Bondeson 
en god fortsättning på det nya året! 
 
 
”Var inte rädd för mörkret, 
ty ljuset vilar där. 
Vi ser ju inga stjärnor 
där intet mörker är” 
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